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Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

Ευχόμαστε ολόψυχα μια δημιουργική χρονιά γεμάτη υγεία, χαρά και επιτυχίες. 

Στοιχεία επικοινωνίας με το σχολείο 

Τηλ. 2741055312, email: mail@lykvrach.kor.sch.gr,  

Ιστολόγιο σχολείου: https://blogs.sch.gr/lykvrach/,  Facebook: ΓΕΛ Βραχατίου 

 

Μέτρα προστασίας λόγω COVID-19 

Σε περίπτωση που μαθητής νοσήσει με COVID-19 παραμένει κατ’ οίκον για τις επόμενες πέντε μέρες από τη μέρα 

που νόσησε. Ο μαθητής επιστρέφει στο σχολείο εφόσον είναι απύρετος και χωρίς συμπτώματα, αλλά για πέντε 

μέρες πρέπει να φοράει μάσκα υψηλής προστασίας στο χώρο του σχολείου. Οι απουσίες λόγω COVID-19 δεν 

λαμβάνονται υπόψη με προσκόμιση στο σχολείο βεβαίωσης θετικού διαγνωστικού ελέγχου (rapid ή PCR) και 

υπεύθυνη δήλωση του κηδεμόνα ότι ήταν άρρωστος με COVID-19. 
 

Απουσίες 

Δεν υπάρχουν δικαιολογημένες και αδικαιολόγητες απουσίες. Το σύνολο των επιτρεπόμενων απουσιών είναι 114. 

Πάνω από τις 114 απουσίες ο μαθητής επαναλαμβάνει τη φοίτηση στην ίδια τάξη.  

Δεν λαμβάνονται υπόψη: Απουσίες που οφείλονται: στην εποχική γρίπη (μέχρι 5 μέρες και εφόσον έχει 

διαπιστωθεί από το Υπουργείο Υγείας ότι υπάρχει έξαρση της εποχικής γρίπης), σε COVID-19, σε σοβαρές 

ασθένειες, σε σοβαρές περιπτώσεις που χρήζουν νοσηλείας. Στις περιπτώσεις αυτές θα πρέπει να επικοινωνείτε με 

το σχολείο για τα έγγραφα που πρέπει να προσκομίζετε στη Διεύθυνση του σχολείου. 

Οι μαθητές πρέπει να είναι πολύ προσεκτικοί με τις απουσίες τους!!! Λόγω των μέτρων προστασίας που πρέπει να 

τηρούνται, όταν οι μαθητές για παράδειγμα έχουν μια ίωση του αναπνευστικού συστήματος επιστρέφουν στο 

σχολείο αφού έχουν γίνει καλά και δεν εμφανίζουν συμπτώματα. Συνεπώς και με μια απλή ίωση μπορεί να λείπουν 

αρκετές μέρες και δυστυχώς αυτές οι απουσίες λαμβάνονται υπόψη. 

Ομάδες και κλάδοι μαθημάτων 

Τα μαθήματα των τριών τάξεων του Γενικού Λυκείου κατανέμονται σε δύο (2) ομάδες: α) Η ομάδα Α’ περιλαμβάνει 

τα μαθήματα που εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις και η ομάδα Β’ περιλαμβάνει 

τα υπόλοιπα μαθήματα, τα οποία δεν εξετάζονται γραπτώς στις προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις. 

Τα γραπτώς εξεταζόμενα μαθήματα είναι: 

Α΄ Λυκείου Β΄ Λυκείου Γ΄ Λυκείου 

Νέα Ελληνική Γλώσσα και  
Νέα Ελληνική Λογοτεχνία 

Νέα Ελληνική Γλώσσα και  
Νέα Ελληνική Λογοτεχνία 

Νέα Ελληνική Γλώσσα και  
Νέα Ελληνική Λογοτεχνία 

Αρχαία Ελληνική Γλώσσα Ιστορία Ανθρωπιστ. Θετικών Υγείας Οικ. & Πληρ. 

Ιστορία Άλγεβρα   -  Γεωμετρία Μαθηματικά Ιστορία Ιστορία Ιστορία 

Άλγεβρα Βιολογία Αρχαία Μαθηματικά Βιολογία Οικονομία 

Γεωμετρία Αγγλικά Λατινικά Φυσική Φυσική Πληροφορική 

Φυσική Ανθρωπ. Θετικών Ιστορία Χημεία Χημεία Μαθηματικά 

Χημεία Αρχαία Μαθηματικά     

Αγγλικά Λατινικά Φυσική     
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Η Τράπεζα Θεμάτων ισχύει φέτος για τους μαθητές όλων των Τάξεων του Λυκείου. Τα θέματα των εξετάσεων 

ορίζονται κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) με τυχαία επιλογή από Τράπεζα Θεμάτων Διαβαθμισμένης 

Δυσκολίας και κατά ποσοστό πενήντα τοις εκατό (50%) από τον διδάσκοντα. 

Σε όλες τις τάξεις του Γενικού Λυκείου διενεργούνται σε όλα τα μαθήματα διενεργούνται δύο (2) τετραμηνιαίες 

δοκιμασίες αξιολόγησης, μία (1) κατά τη διάρκεια του 1ου τετραμήνου και μία (1) κατά τη διάρκεια του 2ου 

τετραμήνου, με εξαίρεση το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. Οι διδάσκοντες δύνανται σε κάθε τετράμηνο να 

επιλέξουν τον τρόπο διεξαγωγής της τετραμηνιαίας διαδικασίας αξιολόγησης (ωριαία γραπτή δοκιμασία ή ανάθεση 

και υποβολή/παρουσίαση ατομικής ή ομαδικής συνθετικής ή διαθεματικής δημιουργικής εργασίας ή αξιοποίηση 

του μοντέλου της ανεστραμμένης τάξης).  
 

Πανελλαδικές Εξετάσεις 

Θεσμοθέτηση της Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. 
 

Ενημέρωση για επίδοση μαθητών 

Μπορείτε να προσέρχεστε στο σχολείο για να ενημερωνόσαστε για την επίδοση του παιδιού σας κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας. 

Χώρος καταφυγής σε περίπτωση σεισμού και άλλων περιστατικών που απαιτούν την εκκένωση του σχολείου 

Το γήπεδο μπροστά από τον προαύλιο χώρο του σχολείου. 

Ενημέρωση για θέματα λειτουργίας του σχολείου 

Με αποστολή SMS μηνυμάτων και emails, με τηλεφωνική επικοινωνία, μέσω του ιστολογίου και του facebook του 

σχολείου. 

Στο σχολείο υπάρχει εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας που πρέπει να τηρείται από όλους. 


